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Veľký okruh Balkánom s Dubrovníkom
7 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod v skorých ranných hodinách a prejazd 
cez Maďarsko a Chorvátsko do južnej Dalmácie. Večer 
ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách prehliadka malebného centra his-
torického Dubrovníka, ktorý je právom považovaný za 
perlu Jadranu. Mesto, z jednej strany ohraničené morom 
a z druhej strany vysokými horami, zažilo najväčšie ob-
dobie svojej slávy v 15. a 16. storočí, kedy svojím význa-
mom konkurovalo aj severnejšie položeným Benátkam. 
Dodnes je uprostred stredovekých hradieb zachovaná 
spleť malebných uličiek s obchodíkmi a reštauráciami. 
Popoludní presun okolo najväčšieho jadranského záli-
vu Boka Kotorská do mestečka Perast. Fakultatívne 
plavba loďou na neďaleký legendami opradený ostrov 
Gospa od Škrpjela. Individuálne voľno na kúpanie, 
večer presun do hotela a nocľah.

3. deň – po raňajkách presun do historického mesta 
Cetinje, ktoré bolo stáročia hlavným mestom Čiernej 
Hory. Návšteva zámku kráľa Nikolu, ktorý je v súčasnosti 
sídlom Štátneho múzea Čiernej Hory. Odchod do Rijeke 
Crnojevica a krásna plavba Skadarským meandrom, 
ktorý svojou krásou pripomína čiernohorskú Amazóniu. 

Zastávka v albánskom meste Skadar, ktoré je štvrtým naj-
väčším mestom v Albánsku a návšteva pevnosti Rozafa, 
s ktorou je spojená legenda o dievčati Rozafe, zamurova-
nej v hradbách. Večer ubytovanie v okolí Tirany.

4. deň – po raňajkách prehliadka hlavného mesta 
Albánska – Tirany, so stopami gréckej, tureckej aj so-
vietskej architektury. Prehliadka masívneho bunkra, 
vybudovaného komunistickým diktátorom Enverom 
Hodžom počas komunistického režimu. Bunker slúži 
v súčasnosti ako múzeum a návšteva jeho podzemných 
chodieb je mrazivým a nezabudnuteľným zážitkom. 
Presun do starobylého mesta Krujë, rodiska národného 
hrdinu George Kastriotiho Skanderberga. Večer odchod 
do Kosova, ubytovanie v okolí mesta Prizren.

5. deň – po raňajkách prehliadka mesta Prizren, ktoré je 
svojou osmanskou architektúrou pokladané za najkrajšie 
mesto Kosova. Prehliadka mesta - mešita Bajrakli, starý 
kamenný most, turecké kúpele, námestie Šadrvan a pod. 
Návšteva srbského pravoslávneho kláštorného komple-
xu v Kosove - Dečani. Kláštor je situovaný na krásnom 
mieste uprostred hôr a doteraz v ňom žije a pracuje nie-
koľko mníchov. Podvečer presun do Macedónska, krátka 

zastávka v  meste Tetovo a prehliadka jednej z  najkraj-
ších mešít v krajine. Podvečer presun do hlavného mesta 
krajiny – Skopje. Prehliadka starého centra s pevnosťou 
Kale a starým bazárom. Večer ubytovanie a nocľah.

6. deň – po raňajkách odchod do Srbska, zastávka v mes-
te Niš a prehliadka starého mestského centra a pamiatky 
Ćele Kula – 3 metre vysokej steny z roku 1809, do ktorej 
dal na výstrahu miestnym obyvateľom turecký paša 
zamurovať 952 lebiek miestnych srbských povstalcov. 
Návšteva koncentračného tábora z  2. svetovej vojny 
Crveni Krst, v ktorom bolo počas vojny umiestnených až 
30000 ľudí. Popoludní presun k najväčšiemu jaskynnému 
systému v Srbsku, jaskyni Resavska Pecina. Prehliadka 
hlbokej jaskyne zloženej z 3 kilometrov podzemných cho-
dieb, z ktorých je prístupných cca 800 metrov. Zastávka 
v opevnenom ortodoxnom kláštore Manasija zo začiat-
ku 15. storočia. Večer ubytovanie a nocľah.

7. deň – po raňajkách presun do Belehradu, prehliad-
ka centra mesta s pevnosťou Kalemegdan, mauzóleom 
Josipa Broz Tita a hlavnou triedou Terazije. Fakultatívne 
plavba loďou po Dunaji. Popoludní odchod a neskoro 
večer príchod na Slovensko.
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